# UNICARE- peroxyacetic acid liquid Joybio Corporation Agricultural Company Ltd

Disclaimer: This drug has not been found by FDA to be safe and effective, and this labeling has not been approved by FDA. For further information about unapproved drugs, click here.

-----

### **Drug Facts**

PARACETIC ACID

water,

### KEEP OUT OF REACH OF THE CHILDREN

general disinfectant

spraying it in keeping a distance of 25cm from objectives

For external use only.

Flammable, keep away from fire or flame.

When using this product keep out of eyes. If contact with eyes occurs, rinse promptly and thoroughly with water.

Stop use and ask a doctor if significant irritation or sensitization develops.

Keep out of reach of children. If swallowed, get medical help or contact a Poison Control Center right away.

for external use only



# UNICARE peroxyacetic acid liquid Product Information Product Type HUMAN OTC DRUG Item Code (Source) NDC:76993-0002 Route of Administration TOPICAL Active Ingredient/Active Moiety

Ingredient Name	Basis of Strength	Strength
PERACETIC ACID (UNII: 16 KPI2E1HD) (PERACETIC ACID - UNII:16 KPI2E1HD)	PERACETIC ACID	0.26 g in 100 mL

Inactive Ingredients	
Ingredient Name	Strength
WATER (UNII: 059QF0KO0R)	

P	Packaging				
#	Item Code	Package Description	<b>Marketing Start Date</b>	<b>Marketing End Date</b>	
1	NDC:76993-0002-1	500 mL in 1 BOTTLE; Type 0: Not a Combination Product	05/07/2020		
2	NDC:76993-0002-2	200 mL in 1 BOTTLE; Type 0: Not a Combination Product	05/07/2020		
3	NDC:76993-0002-3	100 mL in 1 BOTTLE; Type 0: Not a Combination Product	05/07/2020		
4	NDC:76993-0002-4	120 mL in 1 BOTTLE; Type 0: Not a Combination Product	05/07/2020		

Marketing Information			
Marketing Category	Application Number or Monograph Citation	Marketing Start Date	Marketing End Date
unapproved drug other		05/07/2020	

## Labeler - Joybio Corporation Agricultural Company Ltd (695538856)

**Registrant** - Joybio Corporation Agricultural Company Ltd (695538856)

Establishment				
Name	Address	ID/FEI	Business Operations	
Joybio Corporation Agricultural Company Ltd		695538856	manufacture(76993-0002)	

Revised: 5/2020 Joybio Corporation Agricultural Company Ltd